DĚLENÍ 4. ROČNÍK
1. Děl písemně tyto příklady:
78 : 6 = 



844 : 4 = 



175 : 7 = 

96 : 3 = 



696 : 3 = 



488 : 8 = 

2. Doplň :
a) podíly

721 : 7 = 


480 : 4 = 



755 : 5 = 

b) dělitele

____ : 8 = 103


____: 4 = 121


____: 5 = 101

3. Zopakuj si zpaměti dělení :
	dělenec
	58
	93
	71
	85
	87
	105
	95
	94

	dělitel
	4
	5
	3
	6
	2
	10
	7
	9

	neúplný podíl
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	zbytek
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


4. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď.
Jeden rok má 365 dní. Vypočítej, kolik je to celých týdnů a kolik dní zbude?
5. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď.

     Paní Nováková koupila 150 kg jablek. 30 kg jablek si schovala pro svou                                       
vlastní potřebu a zbytek vážila na prodej do sáčků po 3 kilogramech. Kolik 
takových sáčků navážila?
6. Vypočítej:
(405 + 75) : 8 = 

(492 – 42) : 9 =


(275 + 25) : 5 =

(176 + 24) : 2 =

(282 + 18) : 6 =


(678 – 48) : 7 =

7.V příkladech najdi chyby a oprav je:
35 : 4 = 9 zb. 2 


65 : 7 =9 zb. 2


21 : 8 = 4 zb. 2

73 : 9 = 8 zb. 1


80 : 10 = 8 zb. 8 


91 : 9 = 6 zb. 3
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DĚLENÍ 4. ROČNÍK
7. Děl písemně tyto příklady.

78 : 6 = 13



844 : 4 = 211


175 : 7 = 25
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96 : 3 = 32



696 : 3 = 232


488 : 8 = 61
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8.                                                        0

9. Doplň

b) podíly

721 : 7 = 103


480 : 4 = 120


755 : 5 = 151
c) dělitele

824 : 8 = 103


484 : 4 = 121


505 : 5 = 101

10. Zopakuj si zpaměti dělení:

	dělenec
	58
	93
	71
	85
	87
	105
	95
	94

	dělitel
	4
	5
	3
	6
	2
	10
	7
	9

	neúplný podíl
	14
	18
	23
	14
	43
	10
	13
	10

	zbytek
	2
	3
	2
	1
	1
	5
	4
	4


11. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď.

Jeden rok má 365 dní. Vypočítej, kolik je to celých týdnů a kolik dní zbude?
1 rok ………..365 dnů


365 : 7 = 52 zb. 1 

1 týden ……….7 dnů

týdnů…………?
365 dní je 52 týdnů a 1 den. 

5. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď.

     Paní Nováková koupila 150 kg jablek. 30 kg jablek si schovala pro svou                                       
vlastní potřebu a zbytek vážila na prodej do sáčků po 3 kilogramech. Kolik 
takových sáčků navážila?

koupila ……………150 kg jablek


150 – 30 = 120


pro sebe . ……………30 kg jablek

120 : 3 = 40

     1 sáček……………….3 kg


sáčků ………………..?


Paní Nováková navážila 40 sáčků po 3 kilogramech jablek.
     6. Vypočítej:



480                                         450                                            300
(405 + 75) : 8 =  60

(492 – 42) : 9 = 50

        (275 + 25) : 5 = 60
      200



       300                                         630
(176 + 24) : 2 = 100

(282 + 18) : 6 =  50
        (678 – 48) : 7 = 90
12. V příkladech najdi chyby a oprav je:

35 : 4 = 8 zb. 3


65 : 7 =9 zb. 2


21 : 8 = 2 zb. 5
73 : 9 = 8 zb. 1


80 : 10 = 8 zb. 0


91 : 9 = 10 zb. 1
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